

ГАСТРОЛИ АРТИСТОВ МХАТ В САРАТОВЕ

Предстоящие в Саратове га-
строли артистов Московского Ху-
дожественного Академического
театра СССР — большое событие
в культурной жизни города.

В составе прибывающего в
Саратов гастрольного ансамбля:
народный артист СССР Б. Г.
Добронравов, народная артистка
РСФСР А. П. Зуева, народный ар-
тист РСФСР лауреат Сталинской
премии Н. И. Боголюбов, народ-
ный артист РСФСР лауреат
Сталинской премии А. Н. Грибов,
заслуженная артистка РСФСР
С. С. Пилявская, заслуженная ар-
тистка РСФСР М. А. Титова, за-
служенный артист РСФСР,
лауреат Сталинской премии
И. М. Кудрявцев, заслуженный
артист РСФСР В. В. Белокуров,
заслуженный артист РСФСР
Б. Я. Петкер и артисты:
А. В. Пушкарева, Я. И. Лан-
шин, Р. И. Фертман.

В репертуаре артистов МХАТ:
сцены из «Мертвых душ»,
Н. В. Гоголя, «Грозы» и «Же-
нитьбы Белугина» А. Н. Остров-
ского, «Любови Яровой»
К. Тренева и «Офицера флота»
А. Крона.

Выступление артистов МХАТ
состоится 16, 17 и 18 июля в
помещении Большого зала консер-
ватории.

КОММУНИСТ

11 ИЮЛ. 1948г.